

Экскурсионный тур

ЗОЛОТОЙ ТРЕУГОЛЬНИК КЛАССИКА

ИНДИЯ

Дней 6/ ночей 5

Дели 2(ночи)+ Джайпур (2 ночи) + Агра (1 ночь)

Питание: 5 ночей завтраки

Город отправления Дели	Вид тура Групповой Дети по запросу.	Базовые отели в туре (или аналогичные) Дели: Hyatt Centric Janakpuri 5* Джайпур: Hotel Royal Orchid 5* Агра: Clarks Shiraz 5*
Дресс Код Casual (свободный)	Уровень сложности Легкий Будет много переездов на автобусе и поезде. Если гостей укачивает в дороге, рекомендуем взять средства от укачивания.	Размер группы От 2 до 30 человек
Главные достопримечательности тура <ul style="list-style-type: none"> • Сансад Бхавана (здание Парламента) • Раштрапати Бхаван (Президентский дворец) • Ворота Индии (военный мемориал) • Гробницы Хумаюна • Бангл Сахиб (сикхский храм) • Кутаб-Минара (73-метровый минарет) • Форт Амбер • Городской дворец Джантар-Мантара (астрономическая обсерватория) • Хава Махал, или Дворец ветров • Город Фатехпур-Сикри • Тадж-Махал <p>*Тадж-Махал (Агра) закрыт для посещения по пятницам *Музеи закрыты по понедельникам</p>	Что включено в тур <ul style="list-style-type: none"> • Проживание 5 ночей в отелях по программе тура на базе завтраков • Трансферы по программе тура на комфортабельном кондиционированном транспорте • Русскоговорящий гид на протяжении всего тура • Прогулка на слонах в Джайпуре в Amber Fort • Медицинская страховка 	Что не включено в тур <ul style="list-style-type: none"> • Входные билеты в парки, музеи и другие достопримечательности • Визовый сбор

INSPIRED BY FREEDOM



ПРОГРАММА ТУРА:

ДЕНЬ 1

Прибытие в Дели

По прибытии в аэропорт Дели. Встреча с представителем принимающей стороны/гидом. Трансфер в отель. Заселение в номер, свободное время.

Проживание: ночь в Hyatt Centric Janakpuri 5*.

ДЕНЬ 2

Дели

Завтрак в отеле. Далее выезд на экскурсию по достопримечательностям Дели. Путешествие начинается с посещения впечатляющего Сансад Бхавана (здания Парламента), культового символа управления Индией. Затем мы отправляемся исследовать исторический Раштрапати Бхаван (Президентский дворец), который когда-то служил королевской резиденцией британских вице-королей в колониальную эпоху Индии. Далее посещение Ворот Индии, торжественного военного мемориала, архитектурного величия гробницы Хумаюна, внесенной в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Посещение Бангла Сахиб, безмятежного сикхского храма. День завершается посещением возвышающегося Кутаб-Минара, 73-метрового минарета с замечательной историей. После окончания экскурсии возвращение в отель в Дели, отдых.

Проживание: ночь в отеле Hyatt Centric Janakpuri 5*.

ДЕНЬ 3

Дели-Джайпур (265 км / 6 часов)

После завтрака мы продолжим путешествие в оживленный город Джайпур, известный своим богатым наследием и очаровательной архитектурой. По прибытии в Джайпур – трансфер в отель, заселение и отдых.

Проживание: ночь в отеле Hotel Royal Orchid 5*.

ДЕНЬ 4

Достопримечательности Джайпура

После завтрака выезд на экскурсию по Джайпуру. День начинается с посещения великолепного Форта Амбер, где у вас будет возможность насладиться прогулкой на слонах. Далее отправимся в самое сердце города, посетив величественный Городской дворец. Этот обширный комплекс представляет собой гармоничное сочетание внутренних дворов, пышных садов и роскошных строений. Путешествие по богатой истории Джайпура продолжается посещением замечательного Джантар-Мантара. Проезжая по городу, вы не сможете пропустить знаменитый Хава-Махал, или Дворец ветров, построенный в 1799 году нашей эры. После окончания экскурсии возвращение в отель, отдых.

Проживание: ночь в отеле Hotel Royal Orchid 5*.

ДЕНЬ 5

Джайпур - Фатехпур Сикри - Агра (245 км / 5 часов)

Завтрак в отеле, далее переезд в очаровательный город Агра. По пути сделаем остановку, чтобы осмотреть исторический город Фатехпур-Сикри. Фатехпур-Сикри - архитектурный шедевр, был задуман императором Акбаром с грандиозными амбициями сделать его своей столицей. Однако у судьбы были другие планы, так как город пришлось покинуть из-за нехватки питьевой воды. Несмотря на свое недолгое существование, он остается свидетельством дальновидного архитектурного мастерства Акбара. Прибытие в Агру, заселение в отель, отдых.

INSPIRED BY FREEDOM



Проживание: ночь в отеле Clarks Shiraz 5*

ДЕНЬ 6

Агра-Дели (205 км / 4 часа)

После завтрака посещение знаменитого Тадж-Махала, всемирно известного архитектурного чуда (закрыт по пятницам). Считается, что Тадж-Махал, часто считающийся "Символом любви", был создан императором Шахом Джаханом в память о его шестнадцатой жене Мумтаз Махал. Когда вы будете восхищаться его неподвластной времени красотой и утонченным мастерством исполнения, вы поймете, почему он считается одним из самых необычных памятников в мире. После экскурсии трансфер в аэропорт, вылет домой.

Важно знать

Кто будет сопровождать в путешествии?

С самого начала путешествия с вами будет лицензированный русскоговорящий гид, который с удовольствием расскажет обо всех особенностях жизни в Индии и покажет самые известные достопримечательности.

Какое питание предоставляется в туре?

5 завтраков в отеле во время проживания.

Какой транспорт используется на маршруте?

Комфортабельные мини-басы или автобусы.

Будет ли мобильная связь?

По желанию можно приобрести сим-карту любого мобильного оператора Индии. Для получения пакета вам нужно будет предъявить паспорт.

Что взять с собой?

С собой рекомендуем брать удобную одежду, кофту с длинным рукавом для трансферов, т.к. там работают кондиционеры, дождевик на всякий случай. В некоторых городах Индии в зимний сезон может быть прохладно.

Какая будет погода?

Средняя годовая температура воздуха в Индии составляет около +25°C. Самым благоприятным временем для посещения большей части страны считается период с октября по май.

В Индии можно выделить три сезона:

INSPIRED BY FREEDOM





ООО "Резорт Холидей"
+7 495 266-63-77 | +7 800 100 19 70
resort-holiday.com | info@resort-holiday.com

127015 Москва, ул. Новодмитровская, 2-1, БЦ "Савеловский Сити", башня
Goodman ИНН / КПП 9705152707 / 770501001 ОГРН 1217700071544

МОСКВА | ЕКАТЕРИНБУРГ | КРАСНОДАР

Жаркий и влажный - длится с июня по октябрь, характеризуется высокой температурой, большим количеством осадков (более 80% общей годовой нормы осадков).

Очень жаркий и сухой переходный сезон - продолжается с марта по май, характеризуется высокими температурами и низкой влажностью.

Относительно прохладный и сухой период - наступает с ноября по февраль, характеризуется более приятной температурой и низкой влажностью.

От скольких лет дети принимаются в тур?

В программу тура принимаются дети от 0 лет по запросу.

Важно! Гости должны следовать указаниям гида и правила безопасности должны соблюдаться неукоснительно. Компания имеет право снять туристов с программы, если гости злоупотребляют спиртными напитками, относятся не уважительно по отношению к другим участникам группы или организаторам (гиды, водители, рейнджеры), за использование жесткой нецензурной лексики. Оплата за тур не будет пересчитываться и возврату не подлежит.

Важно! Программа рассчитана по базовым отелям для проживания, в зависимости от наличия номеров, могут быть предложены аналогичные по уровню варианты размещения. За гидом остается право изменять порядок посещения достопримечательностей при необходимости.

INSPIRED BY FREEDOM

